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MJSZ-KÖZÉP-MAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS JUDO SZÖVETSÉG  

2025. évi rendes közgyűlés 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 
Időpontja: 2025. május 15-án 12.00 óra 

Helyszín: Budaörsi Városi Sportcsarnok VIP terem 

Jelen vannak: Csatolt Jelenléti ív szerint 5 (öt) klub képviseletében. Az IIR 2025. május 15-i 

aktuális állása alapján a régióból 20 (húsz) klub rendelkezik mandátummal a közgyűlésen. 

ezen klubok rendelkeznek a minimális 10 fő tagsággal.  

A megjelent létszám alapján a közgyűlés a kezdés időpontjában nem határozatképes.  

Az előírt egy óra elteltével a közgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes. 

A közgyűlés levezető elnökének Havasi Péter javaslata alapján a közgyűlés egyhangú 

szavazással Fazekas Csabát választja meg. 

Fazekas Csaba, levezető elnök köszönti az ülésen megjelenteket. Felkéri az elnökség által a 

mandátumvizsgálattal megbízott Kovács Sándort, hogy ismertesse a közgyűlésen megjelent 

tagság szavazóképességét.  

 

Kovács Sándor:  

A meghatározott kezdési időpontig öt klub képviselője regisztrált. Az előírt dokumentumok 

meglétének ellenőrzése után kapták meg a szavazólapokat. Az alábbi dokumentumok a 

régió valamennyi klubjának elektronikus levélben kiküldésre kerültek. 

 

 2024. évi Elnöki beszámoló 

 Szakmai bizottságok 2024. évi beszámolója 

 Felügyelőbizottság 2024. évi beszámolója 

 2024. évi mérleg és pénzügyi beszámoló 

 2025. évi Költségvetési terv 

 2025. évi Szakmai program 

 

 A levezető elnök a közgyűlés jegyzőkönyvének vezetésére Kovács Sándort, a régió 

titkárát javasolja. Más személyi javaslat nincs, a jelölés elfogadása után a közgyűlés 

egyhangúan megszavazta Kovács Sándor személyét a jegyzőkönyv vezetésére.  
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 Fazekas Csaba javaslatot tesz a szavazatszámláló bizottság tagjaira, Dominik Zsolt 

és Gáspár Tibor személyében, akik a jelölést elfogadták. 

A közgyűlés egyhangú szavazással elfogadta a szavazatszámláló bizottságot. 

 A jegyzőkönyv hitelesítésére Havasi Pétert és Gáspár Tibort javasolja a levezető 

elnök. Más személyi javaslat nincs, a jelölés elfogadása után a közgyűlés egyhangúan 

megszavazta Havasi Pétert és Gáspár Tibor személyét a jegyzőkönyv hitelesítésére. 

 

A levezető elnök ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat.  

1. A közgyűlés levezető elnökének, valamint munkabizottságainak (mandátumvizsgáló 

bizottság, szavazatszámláló bizottság) kijelölése és jóváhagyása 

2. Elnöki valamint a bizottságok vezetőinek beszámolói a 2024. év tevékenységeiről 

3. A Felügyelő Bizottság beszámolója  

4. A 2024. évi Pénzügyi beszámoló és mérleg elfogadása 

5. 2025. évi Költségvetési terv elfogadása 

6. 2025. évi szakmai program elfogadása 

7. Egyebek 

A közgyűlés a napirendi pontokat egyhangú szavazással elfogadja.  

 

1. Elnöki beszámoló 

A közgyűlés az elnöki beszámolót egyhangú szavazással elfogadta. 

 

2. Szakmai bizottságok 2024. évi beszámolói 

A szakmai beszámolók a elektronikus úton valamennyi klub számára megosztásra 

kerültek. Az elmúlt év beszámolóival kapcsolatban kérdés nem merült fel, a levezető 

elnök annak elfogadására szavazásra kéri fel a tagságot.  

A közgyűlés a bizottsági beszámolókat egyhangúan elfogadta. 

 

3. A Felügyelő Bizottság Elnökének beszámolója 

Dr Hajdú László a Felügyelő bizottság elnöke beszámolójában nyilatkozta, hogy a régió 

és az elnökség működésével kapcsolatban nem tapasztalt törvényességet sértő 

momentumot. 

A közgyűlés az Felügyelő Bizottság beszámolóját egyhangúan elfogadta. 
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4. 2024. évi Pénzügyi beszámoló 

Fazekas Csaba kéri a közgyűlést, hogy a 2024. évi, az elektronikus úton megosztott 

pénzügyi beszámolójáról szavazzanak.  

A közgyűlés a 2024. évi pénzügyi beszámolót egyhangúan elfogadta. 

 

5. A 2025. évi pénzügyi terv  

A megtekintésre kiosztott dokumentummal kapcsolatban kérdés nem merült fel. . 

A közgyűlés a javaslatot egyhangúan elfogadta. 

 

6. A 2025. évi szakmai terv  

A megtekintésre kiosztott dokumentummal kapcsolatban kérdés nem merült fel. . 

A közgyűlés a javaslatot egyhangúan elfogadta. 

 

7. Egyebek 

Az egyebek napirendi pontban nem merült fel kérdés, megjegyzés. 

A levezető elnök az közgyűlést berekesztette. 

 

A jegyzőkönyvet összeállította:  

 

 

 

 ..................................................... 

 Kovács Sándor 

 

 

 

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

 

 

 ..................................................... .....................................................

 Havasi Péter Gáspár Tibor 
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